TR ROTAMA TOUR

◇国际要闻◇

■ 2023年7月10日(星期一)

Magic Cleaning Sponge

\$7**5**525555

中国太平 CHINA TANDING

中國太平保險印度尼西亞有限公司

Tableware

,车辆在巴基斯坦海得拉巴积水的道路上行进。 海 得 拉 巴 当 日 的 强 降 雨 导 致 路 面 积 水 , 给 人 们 出 行 带 来 不



7月8日,民众在韩国首尔手举标语牌参加集会,反 对日本核污染水排海。

韩国市民团体"阻止日本放射性污染水排海全国行 动"8日举行今年5月以来的第四次大规模集会。人们 手持鲸鱼模样的蓝色气球,举着"反对排放放射性核污 染水"等标语,对日本政府不顾邻国及国际社会担忧执 意推动核污染水排海计划表示愤怒。

新华社记者 王益亮 摄

将对乌人民构成百年

中新网金边7月9日电 美国政府7日宣布向乌克兰 提供价值8亿美元军事援 助,其中包含大杀伤力集束 弹药。同样遭受美国在上世 纪70年代空投集束弹药祸 害的柬埔寨首相洪森指出,

美国的决定将对乌人民构成

百年祸害。

日中午在社交媒体发文称, 近日有媒体报道,美国将向 乌克兰提供集束弹药。如果 这是真的,那将是最大的危 险,对乌克兰人民的影响将 持续数十年甚至是数百年。

洪森谈到柬埔寨的悲惨 据柬中时报报道,洪森9 经历。他说,美国在1970年 代初在柬埔寨投下许多集束 弹药,柬埔寨用了50多年的 时间仍未能完全清除这些集 東弹药。

洪森说:"我呼吁美国总 统和乌克兰总统不要使用集

束弹药,因为真正受伤的是 人民,尤其是乌克兰人民。"

美国宣布向乌克兰提供 大杀伤力集束弹药,引起联 合国和全球多国的关切。联 合国秘书长副发言人法尔 汉·哈克表示,联合国秘书长 古特雷斯不希望集束弹药继

续在战场上使用。

集束弹药比普通弹药杀 伤力更强,造成平民伤亡更 大。美军曾在越南战争、海 湾战争、科索沃战争、阿富汗 战争、伊拉克战争中使用集 束弹药,造成大量民用设施 损毁和众多平民死伤。

海外网电 据俄罗斯卫 星通讯社援引美国《国会山 报》网站报道,美国批准向乌 克兰输送集束弹药后,已有 至少38个人权组织公开表

示反对。 这些人权组织担忧,集

束弹药会造成持续存在的爆

至少38个人权组织反对美向乌 提供集束弹药 称将威胁平民生命

民生命。有人权组织呼吁, 应清除此类弹药,不要以乌

口,向那里运送这种武器 "它们已经遍布全国,应当被 武器的借口。'

当地时间7月7日,美国

长科林·卡尔宣布,最新的乌 克兰援助计划将提供额外的 火炮系统和弹药,其中包括 集束弹药。同日,联合国秘 书长副发言人哈克回应时表 示,联合国反对在乌克兰战 场使用集束弹药。

国防部负责政策事务的副部

近日,日本加速推进福岛 核污染水排海,国际原子能机 构(IAEA)仓促发布相关评估报 告认为排海符合国际安全标 式都是大气释放,向海洋排 准,引发各界关注和抗议。 IAEA报告为何不能成为日本

强排核污染水许可证? 从科学处置方案看,核 污染水排海并非唯一选项, 甚至可能是最坏选项。在陆 地上继续建设大型贮罐、用 灰浆凝固处理埋入地底、沿 着地下管道排入地底深处、 变成水蒸气排入大气等,都 是现有技术条件下危害较低 的可选方案。历史上发生的 核事故,如切尔诺贝利和三

日本强排核污染水贻害无穷

放核事故污染水在全球没有 先例。但日方刻意限制IAEA 射性核素。据日方自己公布 技术工作组授权,使审查评 估仅限于排海一种方案,排 除了对其他处置方案的评估 比较。这就使IAEA报告先 天不足,不能证明排海方案 的必要性。将核污染水往大 体内检测出放射性元素铯含 海一倒了之,唯一好处是让 日方更"省钱、快捷",后果却 法所规定标准值的180倍。排

污染水净化装置可靠性存

用的多核素处理系统(ALPS)不 能去除核污染水中的所有放 的数据,经ALPS处理的核污 染水仍有70%以上未达到排 放标准,需再次净化处理。今 年5月份,福岛第一核电站港 湾内捕获的海鱼许氏平鲉,其 量严重超标,是日本食品卫生 污入海工程一旦开启将持续 从已公布数据看,日本核 30年左右,而日本一直对外宣 称核污染水无害,甚至可以饮

过的核污染水如此安全,日本 为何不留着自己用? 日本制 全可以消化这些"安全无害"

的核污染水。 对环保工作来说,真实、 可靠、全面的检测数据,是做 出准确评估的科学依据。但 近年来,东京电力公司多次隐 瞒、篡改核污染水数据,前科 累累。IAEA仅基于日方单方 面提供的数据和信息开展审 查评估,仅对日方单方面采集 的少量核污染水样本开展实

验室间比对分析,数据真实 性、信息准确性可疑,取样独 立性和代表性均严重不足。 这种情况下得出来的结论,能 有多少可信度和说服力?

人类只有一个地球,海 造业和农业都是用水大户,完 洋是全世界的公共财产,不 是日本的"下水道"。《联合国 海洋法公约》规定了保护和 保全海洋环境的义务,1972 年《伦敦倾废公约》禁止通过 海上人工构筑物向海洋倾倒 放射性废物。日方为了本国 私利不惜损害全人类共同利 益,其推动核污染水排海贻 害无穷,将打开全球生态环 境加速恶化的"潘多拉魔 (经济日报)









是以邻为壑、危害全球。 哩岛核事故,采用的排污方 疑。IAEA报告指出,日方采 用。这让很多人不禁发出"灵



www.bagusidn.com

关注我们: @ f bagus.idn

LOTTE **Mart FARMERS @ MARKET**

附近超市、便利店有售:

















Alcohol 70%

FOOD GRADE

Bagus Antibacterial HAND SANITIZER









Antibacterial HAND SANITIZER

手指消毒剤

Moisturizer ALOE VERA



新冠肺炎 COVID -19



LAWAN

